

车辆年审应该注意啥



记者了解到,近年来,随着车辆的日益增多以及环保尾气检测项目的开展,致使许多车主在办理车辆年审业务时摸不到头绪,这使得年审的效率大大降低,不仅仅是费时费力,还往往达不到预期的效果。至此,为了提高年审的效率,记者在年审环保检测时为广大车主提出了几

点注意事项,希望对前来办理年审业务的车主有所帮助。

年审车辆前的准备:

一.前来办理年审业务的车主请务必携带好车辆行驶证,车辆登记证书以及有效期内的车辆强制责任险保单(交强险)。以防在车辆年审是因证件不齐而无法完成车辆年审

以及尾气检测工作。

二.要提前检查年审车辆的情况,在检查车辆状况时应做好以下几点:

1.在审车之前,请将车身、发动机清洗干净,还要检查轮胎的花纹深度,并及时清理干净底盘和轮胎上的异物,还要检查拉杆以及球头是否有松动,如果松动应及时维修处理。

2.检查刹车油管是否与车辆其它部位有摩擦以及漏油的现象,如果有此现象出现,请立即检查或者更换。

3.调整灯光的高度以及偏差,检查灯光发光强度并检查灯罩是否有模糊不清的情况,若有以上情况,应根据实际情况及时清理或者更换。

4.在平坦的路面行驶时,加速到30-40公里时,双手微离方向盘(持半握状态),然后轻点刹车,查看车辆的行驶方向是否出现跑偏的现象,若跑偏,请及时采取相应的调试

措施,以保证车辆的行驶安全。

5.在有坡度的地面拉紧手刹,查看车辆是否溜车,若是存在溜车的现象,应及时对手刹做出相应的调整,保证车辆的停车安全,以防出现安全隐患。

6.维护三元催化器以及发动机的油路、喷油嘴、缸体积碳等,以免影响机动车的尾气检测。此外,还要经常检查车辆是否存在冒蓝烟(烧机油)或黑烟的状况,若存在这些状况,建议应及时维修,在维修后再进行检验。

三.在审车前,请车主们先通过互联网查询车辆是否有违章的情况,如有违章,应先到车管所违章处理窗口办理车辆违章,以免在检测合格后,发现车辆有违章记录而不能签发《机动车检验合格标志》。

机动车尾气检测的流程
1.外观检测,即对机动车整车进行检测,车辆必须整洁,保证车身的周正,各部件齐全、完整,车辆有驾驶室的应有后视镜,各种仪表应

齐全有效等。如果外观检测不合格应进行调修。

2.收费,汽油机动车尾气检测50元/次,如果第一次检测不合格,第二次可以免费检测,第三次检测的话收费为原价的一半,即25元/次。

3.受理登陆,受理登陆结束后方可进行尾气检测。

4.尾气检测,如果尾气检测合格,可以签发尾气检测合格的报告,如果尾气检测不通过,应当进行调修。

5.签发报告。

6.签发机动车环保合格标志。
车主不要对机动车尾气检测有太多惧怕,据了解,根据规定,只要车辆能达到其出厂时的排放标准,且标准高于国I的,均能获发绿色环保检验合格标志,而按照国0标准设计生产的汽车如果还能达到国0标准,将获发黄色环保标志。所以,无论是绿标还是黄标,只要车辆经过安检之后大都可以通过年审。(于鹏)

汽车保养得当 尾气检测过关不难

记者了解到,枣庄市自2012年开始汽车尾气检测以来,通过率基本上都维持在80%左右,机动车在尾气排放方面得到了很大的改善,据了解,如果机动车在平时注意保养,想要通过尾气检测并不难,而机动车到底是如何进行尾气检测,平时车辆又该怎样去保养,记者带您去了解一下。

在安通机动车尾气检测站,记者看到,前来检测的车辆在专门进行尾气检测的地方排队等候,按照顺序被工作人员开到检测的厂房内,车辆的两个前轮卡在了两个障碍物之间,然后通过模拟道路行驶来检测车辆在不同档位、不同速度时的尾气排放量。

在尾气检测结束后,检测站会按照检测的结果给车辆发放环保检验标志,车辆检测的结果不同,发放的标志的颜色也不同,而尾气检测不符合标准的车辆则不发放环保检验标志。据了解,汽车环保

标志的发放原则是符合国家机动车第一阶段排放标准(“国I”)或以上排放标准的在用汽车核发绿色环保标志;不符合国家机动车第一阶段排放标准(“国I”)或以上排放标准的在用汽车核发黄色环保标志。

汽油车尾气主要是三元催化器和火花塞有关系,如果时间久了,要注意及时更换三元催化器,除了更换三元催化器外,火花塞也要及时更换,主要是清理上面的油污,而柴油车的尾气检测主要是跟空气滤清器下面烟灰多不多,气流不畅通这两方面有关。如果在日常生活中注意车辆的保养,想要通过尾气检测并不是很难。特别是一些未能通过尾气检测的车辆,在平时的使用和养护中就更加应该注意车辆的保养,不要等到车辆到了烧机油的情况下才保养。马自达4S店的工作人员,也对车辆在日常使用与保养中给出了几点意见

以及需要注意的问题:

1.要保证所加的汽油一定要是合格品,添加任何不良汽油必然会带来一系列问题,比如冒黑烟、使三元中毒、严重积碳、点火不良以及发动机工作粗暴等等,而这些现象一旦出现,十之八九车是通不过尾气排放检测的。

2.除了在心中要建立加油站红黑榜之外,对于已经有2到3年或行驶里数达到3万公里以上的车辆,最好在加油时加上汽油添加剂。“年检宝”是针对汽车尾气排放不达标而研发的一款新型燃油添加剂,能有效的改善汽车的燃烧系统以及润滑系统,从根本上治理了汽车尾气排放超标,降低汽车噪音和清理发动机内部积碳、油泥等,并自动修复发动机的内部磨损部件,从而可以大大改善发动机的内部缸壁的环境,增强缸压,令燃油更加充分燃烧,除此之外,汽车的润滑性能也可以大幅度提高,摩擦

阻力、废气的排放也会相应的减少。

3.除了要按汽车说明书按时保养以外,对机油最好要比在说明书上的要求提高一个档次,这样做,不但有利于发动机的润滑,同时,还能节省油耗,更加有利于尾气的排放,虽然说汽滤通常可以在10000公里或者15000公里更换,但年审前最好更换新的。

4.火花塞也要按时更换掉,火花塞有说是5万有说是3万,或10万一换之说,但若达到了1年或2年左右,就要检查火花塞是否要更换。

随着经济的快步提升,车越来越多了,随之而来的污染也越来越严重,其中很大一部分是因为尾气排放造成的。很多汽车在年检的时候由于尾气检测不达标而导致车辆过不了年检,因此,汽车在日常的使用与保养中也是至关重要的。

(孙姝华)

清明节假期 高速继续免费

4月4日,又将迎来清明小长假,春暖花开,人间四月天,这个时节也正是出游的好时节,根据交通部门消息,今年清明节高速公路将继续实行免费措施,免费时段从4月4日零点开始至4月6日24时结束。为清明时节自驾游外出旅行的市民提供了方便。

记者了解到,小车(7座及7座以下)高速免费通行时间根据国务院文件执行,一年之中,春节、清明节、劳动节以及国庆节4个法定假日,7座(含)以下小客车以及允许在普通收费公路行驶的摩托车等,均可在原收费的道路上免费通行,自去年9月开始,规定,一年中四大节假日将针对7座(含)以下的小车实行高速免费政策,清明节小长假也纳入了免费的范围内。

根据交通部门的介绍,清明长假免费通行期为3天,今年的清明节假期,清明在假期的第一天,而且,大家一般都习惯于清明节前祭扫,这就很容易导致车辆扎堆,对此,交警部门提醒,节前出门还是应该多做一些功课,比如G3主要高速公路沿线,均有相应的普通国省干线公路可以进行选择,这些普通国省干线公路的技术等级也较高,路况较好,可以选作出行的线路或是备选的线路。车主开车在路上时,也可及时通过各种渠道了解前方的道路状况,一旦获悉前方道路发生堵塞情况,可以及时对路线作出调整,以免耽误时间。同时在高速路上驾驶机动车时务必要不要疲劳驾驶、超速、违法占道行驶、抢道超车以及在隧道内不打转向灯就随意超车等危险行为,如果遇到车流缓慢及前有货车时,不可从右侧硬路肩强行超车,如果不幸发生轻微车损事故,请简单拍照后靠边记录高速公路公里牌,或者驶出最近的高速出口后及时报警等候处理。

为了自己以及家人的人身安全,请广大驾驶员朋友一定要安全谨慎驾车,以防给自己或是他人造成不必要的经济损失以及人身伤害。(于鹏 孙姝华)

小编“荐车”

随着经济水平的不断提升,市民的购买力也随着收入的提高而提高,枣庄车辆的保有量也在增多,据统计,目前枣庄市的汽车保有量大约在37万辆。据了解,市民在买车的过程中比较关注的是汽车的配置性能、价格以及外观、内置空间的设计等因素,本周车界,我们将为您推荐几款性价比比较高的车型。



全新第三代福克斯的设计有别于现款的福克斯车型,虽然依然延续福特的Kinetic Design的理念,但是新车型的样子与现款车型相比不再暴虐,相反,时尚的动感则是这一代福克斯所要表达的主题,而“时尚”这两个字在全新的福克斯外观上得到了更加充分的体现。



从外观上来看,哈弗M4的设计风格并不是纯粹的见棱见角,而是曲线与棱线结合而成的肌肉感,从车身上我们可以看到很多时尚的元素,再配上车顶行李架,颇有一番“行者无疆”的感觉。



科鲁兹1.6T最显著的特点是车尾上多了一块扰流片,如果更仔细地观察,你还会发现轮圈加大了,相应的轮胎尺寸也加大了,而雪佛兰也没有为这款车性能设定一种特别的车身颜色,更加没有添加任何的外观饰件,简约大方的车型更加受人青睐。